

訂正情報

『改訂版 IPO投資の基本と儲け方ズバリ!』に以下のような誤植がございました。
該当箇所については、増刷時に修正する予定です。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2018年1月26日

正しくは以下ようになります。

◆p068 下から3行目

【誤】「公開価格より低ければ」→

【正】「引受価格より低ければ」

◆p070 下から2行目

【誤】「大幅に高い」→

【正】「大幅に低い」

◆p095 表「東証1部・2部 13銘柄」

【誤】「上場日終値」と「終値・初値」の行の数字が全ておかしい

【正】

東証1部・2部 13銘柄							
公開日	コード	社名	市場	公開価格	初値	上場日終値	終値・初値
2016.03.03	7811	中本ボックス	東2	1,470	1,480	1,425	-3.7%
2016.03.15	7184	富山第一銀行	東1	470	500	476	-4.8%
2016.03.15	6615	ユー・エム・シー・エレクトロニクス	東1	3,000	2,480	2,241	-9.6%
2016.03.18	6237	イワキ	東2	2,000	2,050	2,084	1.7%
2016.04.21	3539	ジャパンミート	東2	1,010	1,040	1,112	6.9%
2016.06.29	6197	ソラスト	東1	1,300	1,222	1,091	-10.7%
2016.06.29	3543	コマダホールディングス	東1	1,960	1,867	1,879	0.6%
2016.07.15	3938	LINE	東1	3,300	4,900	4,345	-11.3%
2016.10.12	4189	KHネオケム	東1	1,380	1,306	1,250	-4.3%
2016.10.17	7190	マーキュリアインベストメント	東2	1,450	1,390	1,395	0.4%
2016.10.25	9142	九州旅客鉄道	東1	2,600	3,100	2,990	-3.5%
2016.11.01	3548	パロックジャパンリミテッド	東1	2,000	1,900	1,710	-10.0%
2016.12.19	6540	船場	東2	1,290	1,193	1,060	-11.1%
平均							-4.6%